

首批仿真警车 上高速“执法”

自带太阳能警灯,30米外难辨真假

核心提示

正在高速路上驾车行驶,忽然一辆警灯闪烁的警车闯入视线,你的第一感觉是什么?3月9日上午,在京港澳高速公路圃田段663公里处,一些从此路过的司机给出了相同的答案:小心谨慎,不超速、不违法。然而,当他们发现该处停放的那辆警灯闪烁的“警车”仅仅是一辆高科技的仿真警车时,无不感叹:太逼真了,绝对可以“镇住”司机。3月9日,我省首批10辆“仿真车型警示太阳能发光标志”投入使用,正式上路“巡逻”。



这警车远看真假难辨。

我省首批10辆仿真警车上路

在我省境内的高速公路上,时不时可以看见路边“执勤”的仿真警察,而仿真警车在我省高速路上还从未出现过。

3月9日上午,南京一家公司向河南省高速交警总队赠送了10台“仿真车型警示太阳能发光标志”,即仿真警车,这批总价值5万余元的仿真警车将被放置在省内高速路上,用于高速公路交通安全管理工作。

对首批投入使用的人仿真警车,省高速交警总队副队长宋理峰表示,仿真警车的投入使用,可以有效弥补我省高速公路警力不足的现状,对于消除事故隐患,警示过往车辆安全行车,也具有重要意义。

太阳能供电,1:1的比例全真模仿

这10辆仿真警车,全是按照1:1的比例全真模仿尼桑警车车尾图案做成的,顶部打开后是太阳能电池板,自动为电池板下的警灯提供电力,车体由钢支架支撑,车窗部位,写着“正在测速”、“严禁超速”警示语,远处看,整个仿真警车,就是一辆正在

执勤中的警车。

此外,因是铁质材料,整个仿真警车可以24小时放置在事故隐患点,不怕风吹雨淋,能有效警示过往司机减速慢行,特别是对于夜间安全行车有非常大的警示作用。

30米外真假难辨

3月9日在京港澳高速公路圃田段663公里处,记者发现站在30米开外,很难分辨出放置在路侧的仿真警车的真伪。

对于过往司机,仿真警车也起到了作用:数十米开外,司机们就很谨慎地放慢车速。而在附近的郑州东服务区,一些司机也为刚才被“蒙”津津乐道:“警灯闪得呼呼的,真以为是警车呢,过去后才发

现只是一个警车‘屁股’,不过,这种提醒比较好。”

省高速交警总队有关部门负责人介绍,南京的宁连高速公路,在使用仿真警车后,摆放仿真警车的路段,连续3个月事故下降率达到60%以上。而我省此次首批10辆仿真警车上路后,省高速交警总队将认真记录效果,如果效果好,将考虑引进更多仿真警车。(据《东方今报》)

开封女孩欲挑战珠峰 每周背25公斤沙袋爬3座山

据大河报消息 “在成功登顶海拔8201米的世界第六高峰卓奥友峰后,我现在正在积极备战,今年4月将向世界第一高峰珠穆朗玛峰冲击。”3月9日,在中国地质大学(武汉)校园内,正在该校读研究生的开封女孩高琳说。据了解,高琳也是河南第一个登顶8000米以上高峰的女性。

“一个,两个,三个……”9日早上7时30分,记者见到高琳时,她正手撑在地板上,脚蹬在30厘米高的台子上,和23位队友一起,在中国地质大学(武汉)体育馆内做俯卧撑。与一般人做俯卧撑的情形不同,高琳他们身上还背着25公斤重的沙袋。

俯卧撑做完,背着25公斤重的沙袋,高琳开始扎马步。扎完马步,高琳又背着25

公斤重的沙袋反复跳台阶,接下来做提踵训练。这就是高琳现在每天的必修课。

“今天的训练强度还不算大,强度最大的是每周六,要背着25公斤重的沙袋在学校附近的3座山上爬上爬下。”高琳边擦汗边说,攀登珠穆朗玛峰时,需要背两个5公斤重的氧气瓶,再加上山上氧气含量只有一般地区的30%左右,非常消耗体力,所以做这些训练是很有必要的。

高琳告诉记者,她和其他队员将于3月19日前后从学校出发,到拉萨做适应性训练,4月初开始攀登珠穆朗玛峰,预计“五一”前后可以登顶。

记者查阅资料发现,高琳是河南第一位登上8000米以上高峰的女性。

“登上山顶后,我才真正体会了一览众山小的含意,除了远处的珠穆朗玛峰外,其他山峰都没有卓奥友峰高。”高琳说,卓奥友峰山顶只有足球场那么大,她在山顶只待了短短的十几分钟,但看到了在其他地方很难看到的一幕:到处是皑皑白雪,湛蓝的天空上除了太阳外,看不到一丝云彩。

迄今为止,共有3位河南人成功登顶珠穆朗玛峰。1960年5月25日凌晨4时20分,西华县人王富洲从北坡成功登上珠穆朗玛峰;2010年5月17日上午10时10分,祖籍河南现在上海创业的许刚成功登上珠穆朗玛峰;2011年5月20日凌晨4时30分,确山小伙苗柯成功到达世界之巅珠穆朗玛峰峰顶。

中国邮政储蓄银行浚县支行 召开企业贷款专题座谈会

小企业贷款 最高可达1000万元



座谈会现场。 晨报记者 张志嵩 摄

晨报讯(记者 李鹏)“因扩大规模,我经营的公司资金周转不灵,国有土地证还没有办下来,用自己的门面房,其他公司或个人的房产可以贷款吗?”“我经营的公司规模不大,申请小企业贷款需要什么条件?”3月8日上午,在浚县佳吉轮胎有限公司三楼会议室,不少企业代表询问如何申请邮政储蓄银行的小企业贷款。

当日上午9时,中国邮政储蓄银行浚县支行企业贷款专题座谈会在浚县佳吉轮胎有限公司会议室进行。会议由浚县政府金融办雷主任主持,参加此次会议的有中国邮政储蓄银行鹤壁市分行企业贷款部工作人员、中国邮政储蓄银行浚县支行信贷业务主管副行长及相关工作人员,还有来自浚县30余家中小企业的代表。座谈会围绕中国邮政储蓄银行企业贷款部如何支持中小企业融资进行,就小企业融资渠道展开探讨。

在座谈会上,中国邮政储蓄银行鹤壁市分行企业贷款部负责人说:“邮储银行小企业贷款的好处总结起来是:贷款额度高,期限长,一次评估,三年有效。小企业贷款最高可达1000万元,两年内可循环使用,还贷方式灵活,可采取等额本息形式,也可按月还息,到期一次还本。”

10时20分,座谈会结束了,30余家企业代表意犹未尽,他们依然围着邮储银行工作人员,询问小型企业贷款相关事项。河南某实业有限公司办公室主任详细咨询后,提出了要贷500万元的申请。浚县一家食品加工企业邀邮储银行工作人员到他们企业现场调研,详细咨询贷款事宜。邮储银行工作人员表示,只要经国家工商行政管理机关核准登记、合法经营的公司(企业)经营一年以上,资产在2000万元以下或者年销售额在1亿元以下,有符合条件的抵押物,均可申请邮储银行的小企业贷款。

雷主任告诉记者:“目前浚县已经有几家企业提出了贷款申请,邮储银行小企业贷款针对性强,适用范围广,是解决中小企业融资难题的有效途径,很受中小企业家欢迎。浚县金融办将继续做好服务,搭好桥梁,大力支持邮政储蓄银行深入推进企业贷款,为地方经济发展作贡献。同时我们也要求浚县广大企业主重信用、讲诚信,吃水不忘掘井人,将自己的企业做大做强。”

科达教育集团 诚聘高端管理人才、优秀教师



河南科达教育咨询有限公司办公总部位于郑州市阳光大厦25层(中州大道与春苑路交叉处),是一家集教育投资、教育管理、商业贸易及房地产开发于一体的现代化、综合性集团公司,已投资兴建了四所学校,在校生近万人。目前投资兴建的鹤壁科达国际学校今年招收新生。根据发展需要,诚邀教育、房地产行业精英加盟。

1. 教育教学总监:

热爱教育事业,熟知教育教学规律,5年以上教育教学管理经验,组织协调及社交能力强,45周岁以下,年薪5万元起,面议。

2. 后勤管理总监:

3年以上寄宿制学校后勤生活管理经验,有责任心,组织协调及社交能力强,年龄45周岁以下,年薪5万元起,面议。

3. 中小学各科教师:

热爱教育事业,有敬业精神和团队意识,师范类大专以上学历,3年以上工作经验,年龄45周岁以下,年薪3万元-5万元。

4. 房地产项目经理:

大专以上学历,年龄30岁-50岁,5年以上工程管理和3年以上房地产项目管理经验。具有熟练的施工管理经验,掌握房地产主要开发流程,具有较强的沟通协调管理能力,薪酬面议。

5. 房地产营销总监:

大专以上学历,年龄25岁-45岁,3年以上营销策划主管经历。具有敏锐的市场洞察力和判断力,能独立完成项目的营销策划、广告策划工作,薪酬面议。

6. 土建工程师、安装工程:

大专以上学历,年龄25岁-50岁,5年以上工程管理经验,薪酬面议。

7. 项目投资经理:

大专以上学历,熟知国家宏观经济政策、法规,对项目投资有独立的策划、运作和谈判能力,待遇面议。

8. 其他岗位:

法务、人事、会计,大专以上学历,年龄25岁-45岁,3年以上相关工作经验,薪酬面议。

● 待遇

一经录用,待遇面议,高薪人才一人一薪,安排食宿,办理“三金”,解决住房,提供学习培训和晋升机会。

● 应聘程序

应聘人员通过E-mail的方式将应聘材料递交科达教育集团,集团组织人员是对材料初审,确定并通知初审合格者进行面试与专业测试。

网址: <http://www.kdjyjt.com> 邮箱: kdjyjt@163.com

电话: 0371-86058131 (郭老师)

0392-2159067 2159062 (刘主任 申主任)

